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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση κατάθεσης οικονομικής προσφοράς για μετακίνηση - εκπαιδευτική 

επίσκεψη του 17ου Δημοτικού Σχολείου Σερρών στη Βουλή των Ελλήνων» 

  Το 17ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών ζητά την κατάθεση ενσφράγιστων προσφορών για την 

πραγματοποίηση μετακίνησης - εκπαιδευτικής επίσκεψης στη Βουλή των Ελλήνων στο πλαίσιο  

προγράμματος επισκέψεων μαθητών/τριών στο οποίο συμμετέχει το σχολείο μας, σύμφωνα 

με το υπ’ αριθ. Φ14/91002/Δ2/16.08.2023 έγγραφο του Γενικού Γραμματέα Α/θμιας, Β/θμιας 

και Ειδικής Αγωγής του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., την Πρόσκληση του Προέδρου της Βουλής των Ελλήνων, 

την με αρ. πρωτ. 1265/31-08-2023 επιστολή του Γενικού Γραμματέα του Ιδρύματος της Βουλής 

των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία, την με αρ. πρωτ. 

Φ.14/89494/ΓΔ4/09-07-2020 (Β΄2888) Υ.Α. και τον Πίνακα των Σχολείων που θα επισκεφθούν 

τη Βουλή των Ελλήνων κατά τον μήνα Μάρτιο του 2024. 

  Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η ανάδειξη της πλέον συμφέρουσας προσφοράς 

ταξιδιωτικού γραφείου που πληροί τις απαιτούμενες από τον νόμο προϋποθέσεις για την 

παροχή της προαναφερθείσας υπηρεσίας. 



Ημερομηνίες μετακίνησης: Παρασκευή 01/03/2024 έως Κυριακή 03/03/2023 (2 

διανυκτερεύσεις) 

Προορισμός: Αθήνα 

Προβλεπόμενος αριθμός μαθητών/τριών: 21 μαθητές/τριες (Στ΄ τάξης) 

Προβλεπόμενος αριθμός συνοδών/γονέων: 24 συνοδοί/γονείς  

Προβλεπόμενος αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών: 3 

Προβλεπόμενο σύνολο μετακινούμενων: 48 

Απαραίτητο μεταφορικό μέσο: Ένα (1) σύγχρονο τουριστικό λεωφορείο σε άριστη κατάσταση 

(με όλα τα έγγραφα και απαραίτητα παραστατικά σε ισχύ) που πληροί τις προδιαγραφές 

ασφαλούς μετακίνησης των μαθητών/τριών, των συνοδών/γονέων και των συνοδών εκπ/κών 

με βάση την ισχύουσα σχετική νομοθεσία (ζώνες ασφαλείας, λοιπός εξοπλισμός). 

Διαμονή σε ξενοδοχείο: Ξενοδοχείο σε κεντρικό σημείο της Αθήνας κατηγορίας 4 ή 5 αστέρων 

(εκτός περιοχής πλατείας Ομονοίας και περιοχής Μεταξουργείου) με πρωινό, χωρίς 

ημιδιατροφή. Δωμάτια στο ξενοδοχείο: 22 δίκλινα, 1 τρίκλινo και 1 μονόκλινο (χωρίς 

πτυσσόμενα και σπαστά κρεβάτια - ράντσα). 

Περιηγήσεις - επισκέψεις σύμφωνα με το πρόγραμμα (ενδεικτικά αναφέρονται προορισμοί): 

Αττικό Πάρκο, Ιερός Βράχος Ακρόπολης, Νέο Μουσείο Ακρόπολης κ.ά. Η σειρά των 

περιηγήσεων - επισκέψεων και οι άλλες σχετικές λεπτομέρειες θα ορισθούν με την 

ολοκλήρωση του αναλυτικού προγράμματος. 

Η οικονομική προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνει επίσημο ξεναγό για την επίσκεψη στον 

Ιερό Βράχο της Ακρόπολης και στο Νέο Μουσείο της Ακρόπολης. 

Δικαίωμα συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία, που 

πληρούν τις κατά νόμο προϋποθέσεις για την παροχή της εν λόγω υπηρεσίας. 

Στην προσφορά θα πρέπει να αναφέρονται και να συμπεριλαμβάνονται:  

• Το μεταφορικό μέσο και ότι πληροί τις προδιαγραφές ασφαλούς μετακίνησης των 

μαθητών/τριών, των συνοδών/γονέων και των συνοδών εκπ/κών με βάση την ισχύουσα 

σχετική νομοθεσία και έχει όλα τα έγγραφα και απαραίτητα παραστατικά σε ισχύ. 



• Αναλυτικά οι παρεχόμενες υπηρεσίες (κατάλυμα, κατηγορία καταλύματος, δυνατότητα για 

πρωινό, δυνατότητα για ημιδιατροφή ή και χωρίς ημιδιατροφή, αριθμός δωματίων και κλινών 

κ.λ.π.), για να προσδιοριστούν με σαφήνεια οι όροι πραγματοποίησης της διαμονής.  

• Η υποχρεωτική ασφάλιση επαγγελματικής, αστικής ευθύνης διοργανωτή 

ταξιδιών/ταξιδιωτικού γραφείου, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και η πρόσθετη 

ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας για όλα τα μέλη της 

αποστολής (μαθητές/τριες, εκπαιδευτικούς και συνοδούς/γονείς των μαθητών/τριών). 

• Ότι οι χώροι που επιλέγονται για διαμονή και εστίαση, διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας 

και πληρούν τους όρους ασφάλειας και υγιεινής.  

• Η τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού, αλλά και η επιβάρυνση για κάθε 

μαθητή/τρια και ανά συνοδό του/της - γονέα, στην οποία θα περιλαμβάνονται κάθε είδους 

χρεώσεις (Φ.Π.Α., φόρος ξενοδοχείου). 

•   Η χορήγηση ατομικής απόδειξης σε κάθε συμμετέχοντα/ουσα.  

• Η δυνατότητα επιστροφής όλων των χρημάτων, χωρίς επιβάρυνση για τους 

συμμετέχοντες/ουσες, στην περίπτωση που δεν θα πραγματοποιηθεί η μετακίνηση στις 

ορισμένες ημερομηνίες, λόγω ανώτερης βίας και απρόβλεπτων συνθηκών (απεργίες, καιρικές 

συνθήκες κ.ά).  

• Η δυνατότητα επιστροφής του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή/τριας και 

συνοδού/γονέα σε περίπτωση που για λόγους ανώτερης βίας ή ασθένειας ματαιωθεί η 

συμμετοχή τους.  

• Ότι μετά την αποσφράγιση των προσφορών και την αξιολόγησή τους από την αρμόδια 

επιτροπή το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα να μην πραγματοποιήσει την επίσκεψη αν δε 

συμπληρώνεται λόγω ακυρώσεων ο απαραίτητος αριθμός μαθητών/τριών ή σε περίπτωση 

ανυπέρβλητου κωλύματος.  

• Ότι το γραφείο μετά την αποδοχή της προσφοράς θα προσκομίζει αποδεικτικό  προκράτησης 

- διαθεσιμότητας του επιλεγμένου ξενοδοχείου. 

• Ότι η αποδοχή των όρων της παρούσης πρόσκλησης δεσμεύουν το ταξιδιωτικό γραφείο και 

οι όροι αυτοί υποχρεωτικά θα πρέπει να αναφέρονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό. 



Με κάθε προσφορά από ταξιδιωτικό γραφείο κατατίθεται απαραίτητα και υπεύθυνη δήλωση 

ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.   

  Όλες οι προσφορές (σε κλειστό φάκελο) θα πρέπει να κατατεθούν μέχρι την Τετάρτη 17 

Ιανουαρίου 2024, έως τις 12.00 το μεσημέρι, στο 17ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών και στο 

γραφείο του Διευθυντή, μόνο με τους εξής τρόπους: 

α) Προσωπικά ή με εκπρόσωπο (με προσκόμιση εξουσιοδότησης) στο σχολείο,  

β) Με συστημένη ταχυδρομική επιστολή που θα απευθύνεται στο σχολείο (17ο  Δημοτικό 

Σχολείο Σερρών, Τριγλίας 36, Τ.Κ.  62124). 

Οι προσφορές που έχουν ασάφειες, αλλοιώσεις (σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις) και 

θέτουν εν αμφιβόλω την εγκυρότητά τους, θα απορρίπτονται κατά την κρίση της Επιτροπής 

αξιολόγησής τους. Οι για οποιοδήποτε λόγο εκπρόθεσμες προσφορές δεν αποσφραγίζονται 

και δε λαμβάνονται υπόψη. 

  Μετά την αξιολόγηση των προσφορών, την επιλογή της πλέον συμφέρουσας προσφοράς από 

την Επιτροπή που συγκροτήθηκε στο σχολείο για το σκοπό αυτό, σύμφωνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία, θα ενημερωθεί τηλεφωνικά το τουριστικό γραφείο. Επισημαίνεται ότι οι 

προσφορές πρέπει να είναι απολύτως ποσοτικά και ποιοτικά συγκρίσιμες προκειμένου να 

διασφαλίζεται η επιλογή της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη. Στη συνέχεια θα 

συνταχθεί η σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού (ιδιωτικό συμφωνητικό) σύμφωνα με την 

σχετική νομοθεσία, η οποία και θα υπογραφεί από τα συμβαλλόμενα μέλη. 

                            

Ο 

Διευθυντής του Σχολείου 

  

                                                                              Αντώνιος Διαμαντίδης 
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